



2023年6月28日

各位

会社名 ダイニチ工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉井 唯
 (コード番号：5951、東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理本部長 野口 武嗣
 (TEL. 025-362-1101)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
一部訂正について

2023年5月12日に公表した「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には__を付して表示しています。

記

1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の提出後に、キャッシュ・フロー計算書の記載内容に一部誤りがあることが判明したため。

2. 訂正箇所

(1) 決算短信 11 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△837,746	△543,216
有形固定資産の売却による収入	2,630	△240
有形固定資産の除却による支出	△28,140	△3,923
その他の無形固定資産の取得による支出	△23,098	△16,853
有価証券の取得による支出	△500,000	-
投資有価証券の取得による支出	△705,070	△798,060
投資有価証券の売却による収入	75,780	-
その他	2,511	844
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,013,134	△1,361,449
(省略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△837,746	△543,216
有形固定資産の売却による収入	2,630	100
有形固定資産の除却による支出	△28,140	△3,923
その他の無形固定資産の取得による支出	△23,098	△16,853
有価証券の取得による支出	△500,000	-
投資有価証券の取得による支出	△705,070	△798,060
投資有価証券の売却による収入	75,780	-
その他	2,511	503
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,013,134	△1,361,449
(省略)		

以上